

ГИТАРЫ ВСТАЛИ В СТРОЙ

В области пройдет международный фестиваль антифашистской песни

Сергей БОГДАНЕЦ

Международный фестиваль антифашистской песни «Гитары в строю!» символично состоится в преддверии Дня Победы. Через музыку, искусство, свободный диалог он призван пробудить фундаментальные чувства любого человека - веру в справедливость и торжество правды.

Идея фестиваля «Гитары в строю!» заключается в необходимости международной солидарности в общей борьбе с проявлением фашизма, который в современной действительности приобрёл новые формы и масштабы, угрожающие человечеству.

УЧАСТНИКИ СО ВСЕГО МИРА

На фоне отмены в странах Запада всего русского, в том числе и русской культуры, организаторы фестиваля сознательно сделали акцент на международном объединении музыкантов, своё участие подтвердили яркие представители различных национальных культур. Специальным гостем фестиваля станет американский актёр, продюсер, режиссёр, мастер боевых искусств и настоящая легенда киноиндустрии Стивен Сигал, который выйдет

на главную сцену фестиваля на площади Куйбышева 6 мая.

Самарская область не случайно выбрана для проведения фестиваля. Наш регион - многонациональный глубинный российский культурный центр, имеющий мощный индустриальный фундамент. Не случайно выбрана и дата начала фестивальной программы - 1 Мая. День весны и труда для нашего региона - особая дата.

ПРОГРАММА ФЕСТИВАЛЯ «ГИТАРЫ В СТРОЮ» ОХВАТИТ ШЕСТЬ ГОРОДОВ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ.

В годы Великой Отечественной войны Самарская область стала кузницей оружия Победы, а Куйбышев - запасной столицей страны. За вклад в Великую Победу сразу двум областным городам - Самаре и Сызрани - указом Президента Российской Федерации Владимира Путина присвоено почётное звание «Город трудовой доблести».

КОНЦЕРТЫ И МАСТЕР-КЛАССЫ

Стартует фестивальная программа 1 мая в 11.00 выступлением артистов на митинг-концерте «Мир, труд, май!» на площади Куйбышева и автомотопробегом с посеще-

нием Обелиска Славы в п.Курумоч и арт-объекта в Красноярском районе. В автомотопробеге примут участие члены международного мото клуба «Ночные волки».



Стивен Сигал выступит в Самаре на площади Куйбышева 6 мая.

Одним из центров активности фестиваля станут скверы площади Куйбышева города Самары, где в первый и последний день работы фестиваля разместятся интерактивные площадки Фестивального городка. Тематические выставки и арт-инсталляции, виртуальные музеи, многочисленные мастер-классы, просветительские лектории, игровые площадки, творческие зоны, площадки волонтерских и благотворительных организаций и много других интересных активностей ждут жителей и гостей губернии 1 и 6 мая с 12.00 до 20.00.

Важной частью проекта «Гитары в строю!» станут просве-

дительские мероприятия - дискуссии, лектории, круглые столы в разнообразных форматах с представителями международного сообщества участников фестиваля, других регионов России. На этих дискуссионных площадках наши современники смогут обсудить международную обстановку, свободно высказать свою точку зрения.

АНО «Гармония» в рамках Фестиваля проведёт курс открытых лекций для молодёжи о вкладе России в глобальное дело борьбы с фашизмом, а

на площадках Фестивального городка проведёт деловую игру «Ассамблея народов мира», в процессе которой участники в роли дипломатов отдельных государств обсудят национальные усилия своих стран по борьбе с проявлениями фашизма и нацизма.

В течение шести дней участники фестиваля посетят с концертными программами Самару, Тольятти, Сызрань, Жигулёвск, Новокуйбышевск, Чапаевск. Финальным событием фестиваля станет масштабный гала-концерт - 6 мая в 16:00. Вход на все мероприятия фестиваля - бесплатный.

Подробно с программой фестиваля можно ознакомиться на сайте: <https://antifasongfest.ru>.

Фото предоставлено АНО «Шотландский культурный центр «Каледонский клуб» и департаментом информационной политики

КОММЕНТАРИЙ

Дмитрий АЗАРОВ, губернатор Самарской области:

- Отдельно отмечу международный антифашистский фестиваль, который пройдёт в Самарской области с 1 по 6 мая. На этот антифашистский фестиваль, называется он «Гитары в строю!», придут музыканты, артисты из разных стран мира - из стран Америки (Никарагуа), из

стран Европы: Великобритании, Испании, Италии, Словении и других. Те люди, которые понимают, какому злу сегодня противостоит наш народ, как мы боремся вновь, следуя заветам наших дедов, прадедов, с фашизмом. Приедут сюда артисты поддержать наш российский народ в борьбе с этим мировым злом.

НОВОСТИ КОМПАНИИ

ЛЕСУ БЫТЬ!

Ольга МИХЕЕВА

В Самарской области вот уже несколько лет ведётся интенсивная работа по восстановлению лесов. Так наш регион вошел во всероссийский проект «Спасем леса» национального проекта «Экология». И находится под личным патронажем губернатора Самарской области. В рамках этой программы предполагается восстановить и увеличить площадь лесов.

СДЕЛАЮТ САМАРУ ЗЕЛЁНОЙ

Это одна из крупнейших экологических инициатив в стране, к которой может присоединиться любой житель и любая организация, которая считает защиту окружающей среды личной ответственностью.

В прошлом году акция объединила более 1,2 млн добровольцев по всей стране, которые посадили свыше 70 млн саженцев деревьев различных пород. Самарская область попала в десятку регионов-лидеров - было высажено в общей сложности более 108 тысяч ростков.

В этом году ранняя весна уже дала старт новым посадкам. Определены территории, на которых нужно высадить молодые деревца или дополнить недавно заложенные новые лесные массивы, где произошла



Спасти леса можно только при активном участии человека.

естественная убыль из-за морозов, засухи, грызунов и т.д.

- Работы очень и очень много, в буквальном смысле не хватает рук, чтобы успеть охватить все намеченные площади. Поэтому мы всегда рады, когда нам на помощь приходят волонтеры, - рассказала **лесничий Дубово-Уметского лесничества Любовь Чемоданова.**

Среди участников проекта по сохранению леса в Самарской губернии - волонтеры Куйбышевского НПЗ. В апреле заводчане высадили на территории Дубово-Уметского лесничества Волжского лесничества более 1500 двухлетних саженцев дуба. Через несколько десятков лет эти ростки размером чуть



больше ладони станут частью могучей дубовой роши.

ЛЕС ПОСРЕДИ СТЕПИ

Территорию эту лесничество начало засаживать ещё

4 года назад, и ежегодно она прирастает новыми деревцами. Важно не только увеличить площадь зеленого массива, но и поддерживать плотность посадки для правильного роста леса и сохранения ландшафта и экосистемы местности. Корневища деревьев защищают почву от разрушения и выветривания и препятствуют образованию оврагов, а некоторая доля саженцев быстрорастущего ясеня в молодом массиве помогает тенелюбивым дубкам окрепнуть и вырасти. Со временем именно дуб станет первым

сосен в лесничествах Красноярского, Красноармейского района, а также 500 кедров на набережной Волги и в Куйбышевском районе Самары в рамках федеральных проектов «Кедрь России» и «Сад памяти». Каждый раз это событие наполнено особыми эмоциями, и заводчан, желающих участвовать в восстановлении лесов, с каждым разом всё больше. Вместе с этим мы получаем новые знания о природе родного края, его биоразнообразии, происходящих в нем процессов. И, конечно же, много полезной информации о правилах агротехники, чтобы саженцы легче перенесли пересадку и росли крепкими и здоровыми. Каждое растение мы сажаем с особым старанием и любовью, - поделилась **начальник отдела охраны окружающей среды КНПЗ Анна Ильина.**

С большой задачей заводчане справились дружно, и более 1500 молодых дубков из питомника были высажены в будущий дубовый бор.

Однако это лишь начало экологических инициатив предприятия в 2023 году. Сейчас на заводе полным ходом идут субботники, впереди ещё высадка кедров, любимая акция Куйбышевского района - «Елкафест», в ходе которого волонтеры научат школьников сажать деревья и ухаживать за ними.